



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Βραδιά Λύρας

στο **PANARCADIAN CLUB**
το Σάββατο 18 Φεβρουαρίου



Ο Μιχάλης Πλατύρραχος και οι συνεργάτες του Γιώργος Αποστολίδης, Άγγελος Γάτσος, Κωστής Πλατύρραχος και Μανόλης Καραγεωργίου, θα σας μεταφέρουν σε όλα τα μέρη της πατρίδας γεμίζοντας την ψυχή σας ΕΛΛΑΔΑ!

Με την κρητική λύρα, τη βιολόλυρα, το λυράκι, τα λαούτα, την ποντιακή λύρα, τα πλήκτρα θα σας ταξιδέψουν στις μουσικές του τόπου μας προσφέροντας σας εξαίσιμα μουσικά ακούσματα!



Είσοδος με 4 course meal \$45

Για κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με τηλέφωνα: Μιχάλης: 0410 517 973, Άθας: 0415 777 932

«Εάν καταρρεύσει η Ελλάδα θα παρασύρει και την Κύπρο»

Η οικονομική κρίση στην Ελλάδα επηρεάζει δυστυχώς και την Κύπρο, δήλωσε ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος και εξέφρασε την ευχή να μην καταρρεύσει, γιατί, όπως ανέφερε, εάν καταρρεύσει θα μας παρασύρει και την Κύπρο. «Δεν θα σταθούν οι τράπεζές μας, εάν πτωχεύσει η Ελλάδα, κακά τα ψέματα. Εκείνο που πρέπει να γίνει στην Ελλάδα είναι οι αδελφοί μας εκεί να αλλάξουν νοοτροπία. Αυτή η νο-

οτροπία που έχουν δεν θα τους ωφελήσει», σημείωσε χαρακτηρισικά ο κ. Χρυσόστομος σε συνέντευξη του στην εφημερίδα «Φιλελεύθερος». Υπέδειξε ότι πρέπει να σταματήσουν για παράδειγμα τις κινητοποιήσεις και οι απεργίες, οι οποίες, όπως υποστηρίζει, κάθε απεργία έχει κόστος. «Δεν έχει εισόδημα ή θετικά αποτελέσματα. Όλα είναι αρνητικά. Απλά στέλνει μερικά μηνύματα, αλλά όλα τα μηνύματα είναι μετά

τη 12η. Δεν υπάρχει διόρθωση. Έπρεπε προηγουμένως να φώναζαν», ανέφερε. Ο Κύπριος Χρυσόστομος, αφού έθεσε το ερώτημα «το κράτος ποιος το μπατίρισε;», υποστήριξε στην απάντησή του: «Όλοι τους, με επικεφαλής τους πολιτικούς. Όλοι όσοι δούλευαν στο κράτος όπου μπορούσαν να κλέψουν έκλεβαν. Ήταν φυσικό ότι αυτό θα ήταν το αποτέλεσμα. Αυτή η νοοτροπία πρέπει να σταματήσει».

Τιμήθηκε ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων

Με την ανώτατη τιμητική διάκριση της Εκκλησίας της Κύπρου, το χρυσό μετάλλιο του ιδρυτή και προστάτη της Αποστόλου Βαρνάβα, τίμησε ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος των Πατριάρχη Ιεροσολύμων Θεόφιλο, με τον οποίο συλλειτουργησε στην Λευκωσία. Σε ομιλία του ο Πατριάρχης Θεόφιλος, ο οποίος επισκέπτεται επίσημα την Εκκλησία της Κύπρου, ευχαρίστησε για την τιμητική διάκρι-



ση και έκανε ιδιαίτερη μνεία στα πρόσωπα και τα γεγονότα που συνδέουν τις δύο Εκκλησίες «αδιαιρέτως και αδιάσπαστως δια μέσου των αιώνων», όπως είπε χαρακτηριστικά, με ειδικά αναφορά στον ιδρυτή της κατά Κύπρον Εκκλησίας Απόστολο Βαρνάβα, καθώς και στους Αγίους Ιλαρίωνα, Επφάνιον, Νεόφυτον τον Έγκλειστον και στον σύγχρονο, εξ Ορούστας της Κύπρου καταγόμενο, Αγιοταμίτη Άγιο Φιλόμμενο.



ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ

Στοπ σε νέα περίπτερα και υπεραγορές στην Πάφο

Τέρμα στη λειτουργία νέων υπεραγορών και περιπτέρων στην Πάφο θα πρέπει να τεθεί αμέσως, δεδομένου ότι η πόλη δεν «αντέχει» και άλλες επιχειρήσεις αυτού του είδους. Αυτό υποστηρίζει ο αντιδήμαρχος Πάφου, Μάκης Ρουσής, ο οποίος με δηλώσεις του αποκάλυψε ότι προτίθεται να εγγράψει σχετικό θέμα στην ολομέλεια του Δημοτικού Συμβουλίου Πάφου.

Ο κ. Ρουσής θα ζητά με την πρότασή του να τεθεί φραγμός στην αδειοδότηση νέων επιχει-

ρήσεων αυτών των κλάδων στη δημαρχούμενη περιοχή Πάφου, εκμύλωντας ότι πλέον η κατάσταση έχει γίνει προβληματική. «Για το θέμα των υπεραγορών», ανέφερε, «θα πρέπει να προστατευθούν πλέον οι μικρές και μικρομεσαίες επιχειρήσεις του κλάδου. Οι υπεραγορές που ήδη έχουν δημιουργηθεί στην Πάφο είναι αρκετές για το εύρος της αγοράς της, ενώ πρέπει να τονίσουμε ότι για κάθε μια από τις εταιρείες αυτού του μεγέθους που ανοίγουν στην πόλη μας, ουσιαστικά κλεί-

νουν 200 μικρές επιχειρήσεις». Ο αντιδήμαρχος Πάφου υποστήριξε επίσης ότι ακόμη πιο οριακά είναι τα πράγματα στον κλάδο των περιπτέρων, με πολλές επιχειρήσεις να είναι, όπως είπε, δίπλα ή απέναντι ή μια από την άλλη. Ο Μάκης Ρουσής επισήμανε ότι θα εισπληρωθεί όπως θεσπιστούν τέτοιων επιχειρήσεων οι οποίοι να διαλαμβάνουν μεταξύ άλλων την αναγκαία ελάχιστη απόσταση μεταξύ τους προκειμένου να επιτραπεί η λειτουργία τους.